



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDONÓPOLIS
REITORIA**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 04, DE 16 DE JULHO DE 2021
ALTERA O EDITAL Nº 08/REITORIA/UFR/2021
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE TÉCNICOS – ADMINISTRATIVOS EM
EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDONÓPOLIS**

(Publicado no Dou nº 134, de 19/07/2021, Seção 3, pág.99)

A Reitora da Universidade Federal de Rondonópolis, no uso de suas atribuições legais, na forma da lei, de acordo com o Edital nº 08/REITORIA/UFR/2021, publicado no Diário Oficial da União nº 81, de 03 de maio de 2021, seção 3, páginas 88 a 93,

RESOLVE:

1) ALTERAR no Anexo I - Conteúdos Programáticos da Prova Objetiva o item 9.6 do cargo de Contador:

Onde se lê:

9.6. Normas Brasileiras de Contabilidade editadas pelo CFC e suas alterações.

Leia-se:

9.6. Normas Brasileiras de Contabilidade do Setor Público (NBC TSP-Setor Público) editadas pelo CFC e suas alterações;

Analy Castilho Polizel de Souza

Reitora